名前・アマツ
年齢・25歳
身長・175㎝
体重・70キロ
家族構成・妻と1人息子がいる
性格・情に厚く、仲間思い。また自分が行なっている行動は多くの犠牲が出るが正しいことなのだろうか？　と常に自分の行く道を迷う未熟な部分を持ち合わせている。
行動原理・AIフギンから日本を解放する
信念・己の正しさのために行動する
戦闘スタイル・基本的に仲間の後ろで指揮を執る。ただし、彼の射撃の腕はピカイチ
武器
一般的なサイバーパンクの銃を服の中に隠している。また、小太刀も装備しているが、こちらは指揮よう。
武器
ダイバーシリーズの義手・型番「B」
左手首がリボルバーになった義手を装着。指の先から弾丸を発射する。また、指先にパーツを取り付けることでスナイパーライフルのような遠距離の射撃からガトリングを使った火力重視の射撃が可能。
キャラ設定＆生い立ち
海賊「日本解放軍」のトップ。ＡＩに支配され、周りから外れた者、貧しい者を廃嫡しようとする今の日本を変えるためにTHE SEAでテロ活動をする。
仲間や情に熱く、新参者であるジェーン達も暖かく迎える。一方で、自分達の敵である電子公安、そしてこの世界の元凶であるＡＩフギン、フギンを作った裕彦を強く憎む激情家の面を持つ。
元々、家は地方の政治一家の次男として生れる。高校生の時に事故に合い左腕を失う。その時、偶然にもダイバーシリーズの左腕を装着。
そこから、家族やその他の人間が感覚的に誰かに操られているように感じ、大学生に時にAIフギンのことや電子公安の悪逆非道な行いを知り「日本解放軍」を設立する。
