主人公：ヒロイン
●名前
　春咲ひより（はるさき　ひより）

●アイドルタイプ
　キュート

●テーマカラー
　ピンク

●性別
　女

●年齢
　13歳（中等部一年生）

●身長
　普通

●体重
　普通

●好きなこと（特技）
・持ち前の明るさで人を元気づけること
　・スイーツ店めぐり
　・○○君ベア（テディベアのようなもの）をコレクション

●嫌いなこと（苦手）
・できなかったことをできないままにしない
・犬(犬種に限らず、全般に苦手意識がある)

●理想の自分
　『大勢の人の前で本当の笑顔を見せれる自分になりたい』
本キャラクターの詳細設定とキャラクター傾向
　本キャラクターは主人公であるため、ストーリーの主軸となる人物を想定して制作することを前提で設定している。
　上記にある雑多なキャラ設定とは別に、本キャラクターが『なにを目的に、なにをトラウマ（弱点）とし、なにを強みにしているか』を記していく。
　
　本キャラクターは『受容』をテーマに制作している。
　ここでの受容とは―状況を受け入れ、自らに適応させる力。受け身な性質を示していることを示している。
　臨機応変に対応することができ、他のアイドルが強みにしている点を吸収し自分の技術として落とし込むという、言わば秀才タイプのキャラクター。汗水ながして人一倍の努力をしているところから学内の評価は高い。
　しかし適応力があるとは言え、究極の一を持つトップアイドルたちの模倣をしても、それは結局のところ偽物でしかない。ここがポイント。
　自分とは何か、自分にしか表現できない強みは何なのかを気付けたなら、きっとトップアイドルへの道が開けるだろう。

　受容とは別に、本キャラクターは『依存』という裏のテーマが隠されている。
　依存―こだわりの対象で自分の感情を満たす―これを持っていることで葛藤や対立が起きてしまうような場面もある。
　本キャラクターが依存しているのは、内輪。人との繋がりである。
　つまるところ、独りになってしまうのを極度に恐れているのだ。だからこそ『自分を見てほしい、自分を欲してほしい』との、ある種の承認欲求からアイドルに惹かれている一面も持っている。
　
　性格は非常に温厚で優しく、気配りができる。そして努力家である。
　このポジティブな性格の半面、依存という暗い一面も持ち合わせている。

　容姿についてはお任せです。
イメージとしてはシンボルカラーがピンクなので、髪をピンクブロンドに、毛先にグラデーションとして空色などを入れる。
瞳はライトグリーンもしくはグラデーションと同じで空色などで、遊んでみるのもいいかもしれません。中肉中背（アニメでいう所の）、体の起伏もアイカツを参考にしてます。
